

## 江苏省证券业协会 2019 年 “走进投教基地”活动圆满结束！

为贯彻落实党的十九大精神，坚持以人民为中心的发展思想，进一步做好科创板投资者教育保护工作，协会按照江苏证监局统一部署，协调华泰证券、国联证券两个国家级投教基地，组织辖区内会员单位开展了“走近科创，你我同行”为主题的“走进投教基地”投资者教育专项活动。

整个 4 月、5 月、6 月期间我会共开展 16 场参观活动，组织辖区内 78 家会员单位员工及投资者 730 人参观了华泰证券、国联证券两个国家级投教基地。每一场的参观活动从业人员和投资者们在基地引导员的带领下仔细听讲、认真学习，大家认真参观了展厅的各个展区。展厅中充分运用多媒体科技，设有智能讲解员、翻书系统、触摸点播系统、互动问答系统、游戏互动系统等，引导广大投资者正确认识资本市场，坚持长期投资、价值投资、理性投资，为市场的长期稳定健康发展奠定基础。展厅充分展示了资本市场发展历史、各类风险警示、投资者必备知识等内容，将投教基地效用最大化，充分发挥投教基地的宣传功能，全面提升投资者的风险防范意识和专业知识水平，切实引导广大投资者正确认识资本市场，共同打造一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的江苏资本市场。

本次主题活动不仅拉近了各金融机构和投资者之间的距离，增进了双方的沟通了解，更推动了投资者教育工作的开展，使投教工作落到实处。经后，协会将进一步落实证监会投资者教育专项活动要求，丰富投教活动内容，推动投资者教育工作的创新有效开展，营造保护投资者合法权益的社会氛围，共同促进江苏资本市场稳定健康发展。

### 江苏省证券业协会





